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広　告

詳しくは… 問 企画振興課  ☎０５０（３３８１）５０３０

主広 告 募 集
広報【南島原】で広告を募集しております。（好評募集中）

あなたの会社、お店の広告を載せてみませんか。

◎経費削減と新たな財源の確保のために、有料広告を募集しています。
◎広報紙のほか、市ホームページのバナー広告も併せて募集しています。
　検討してはいかがですか。

会社・商品ＰＲ、イベント告知に。　

広　告

（支援品の内容）
●トータルステーション…１式、●レベル…１式、、●測量器具…１式、
●デジタルプラニメーター…１式、●カラープリンター…１式、
●電動穴あけパンチ…１式、●ワイヤレスマイクセット…１式

　43人が犠牲となった普賢岳大火砕流から 21年。
　本市を始め島原半島は、“いのり”の気持ちで包まれていま
した。雲仙岳災害記念館で行われた「いのりの灯（ともしび）」
では、南島原市や島原市内の小中学生が作成したキャンド
ルが並び、参加者は手をあわせていました。また、大野木
場小学校４年の福島千景さんは、「普賢岳大火砕流でたくさ
んの人が悲しんだので、みんな幸せになって欲しいです」
と願っていました。

　平成23年度の農業者年金の新規加入者が、全国最多と
なったことを受け、南島原市農業委員会が農林水産省経営
局長から表彰を受けました。また、女性の新規加入者も全
国最多となったことから、特別部門理事長賞も受賞しまし
た。
　今回受賞したのは、加入推進部長を中心に全農業委員が
一丸となって戸別訪問を実施した成果です。今後も農業者
一人ひとりの老後の安心と、ゆとりある生活を目指して、
農業者年金加入推進活動を実施し、加入者確保につなげて
いきます。まだ加入していない人は、ぜひ検討してみては
いかがでしょうか。
問 農業委員会事務局　☎０５０（３３８１）５０９０

　「第28回長崎県少年少女空手道選手権大会」兼「第12回全日本
少年少女空手道選手権大会（県予選）」において、小学５年生の部
の組手で平 乃亜さんが優勝、４年生の部の組手で植木 紗貴さんが
優勝、日向 亜海さんが準優勝、２年生の部の形で梅枝 茉音さんが
３位とそれぞれ入賞しました。
　そのため、８月 25、26日に東京武道館で開催される第12回全日
本少年少女空手道選手権大会に県代表として出場します。全国で
の活躍を期待しています。

　市は、東日本大震災で甚大な被害のあった宮城県南三
陸町を重点支援地域と決め、支援活動を行っています。
　今回、南三陸町への行政復興支援として、測量器具な
どの支援品を贈りました。
　この支援事業は、南三陸町が復興事業に向けて必要と
なる測量器具や事務用機器などの機材を購入し、贈った
ものです。
　５月30日には、南三陸町役場仮設庁舎で、支援品の
贈呈式が行われ、本市から南三陸町へ派遣している林田
昭義主査が、市長の代理として佐藤仁町長に目録を手渡
しました。

の あ さ き

ま おあ み

写真左：南三陸町 佐藤  仁 町長

本多 省志さん 木村 優仁さん

　本市行政相談委員の本多 省志さんが、永年の行政相談委
員としての功績がたたえられ、全国行政相談委員連合協議
会会長表彰を受賞されました。本多さんは、平成 12 年から
委員を委嘱されており、無報酬のボランティアとして市民
から行政上の苦情や要望を受け付けています。
　また、木村 優仁さんも多年にわたる行政相談委員の功績
がたたえられ、九州管区行政評価局長表彰を受賞されまし
た。木村さんは、平成13年から委員としてご活躍されてい
ます。これからもよろしくお願いします。 普賢岳大火砕流から21年

～６月３日  いのりの灯～

測量器具などを贈呈
～南三陸町への復興支援～

行政相談委員の
本多さん・木村さんが表彰

　５月27日、香川県小豆島オリーブマラソンに南島原市か
ら選手４人が出場しました。
　これは、姉妹都市交流事業の一環として実施したもので、
第35回となる今大会には、全国から５，449人が出場しまし
た。本市選手団は、３人がハーフマラソン、１人が５キロメー
トルの部に出場し、30度を超える暑さの中、全員が無事、
完走しました。
　また、マラソン後は、「二十四の瞳」の舞台となった映画
村や、小豆島の特産物であるしょうゆやそうめんの製造工
場を視察しました。
　塩田町長をはじめ、小豆島町の皆さんには大変お世話に
なりました。ありがとうございました。

５年連続日本一
～農業者年金新規加入者５年連続全国最多～

目指すは優勝のみ！
～第12回全日本少年少女空手道選手権大会に出場します～

駆け抜けた！小豆島
～５月27日 オリーブマラソン全国大会～

まちの話題まちの話題まちの話題Focus in 南島原
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